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Referat af generalforsamling 20/4-2005 
Middelfart Sparekasses lokaler Nygade. Kl. 19:30 
 
Foreningens bestyrelse: 
 
 Formand:  Bo Smith 
 Kasserer:  Lars Jørgensen 
 Menige medlemmer: Ejner Jensen 
   Jesper Antonsen 
   Anton Pedersen 
1.  Valg af dirigent: 
 

Bestyrelsen foreslår Carsten Jørgensen, der modtager valget. Det konstateres at 
generalforsamlingen er lovligt varslet og beslutningsdygtig  iht. vedtægterne. 

 
2.   Formandens beretning v. Bo Smith: 
    

Der er udsendt en skriftlig årsberetning sammen med indkaldelsen til generalforsamlingen. 
Denne gås igennem, med følgende hovedpunkter: 
-Der er blevet skiftet gearkasse på møllen, eftersom en undersøgelse af gearet sidste år 
viste så alvorlige tegn på slitage, at gearet skulle udskiftes. Dette er foretaget 2.-3. marts i 
år. 
Prisen for dette arbejde var på bestillingstidspunktet fastlagt og til trods for et møde afholdt 
med Vestas ikke til at ændre ved. 
Senere har Vestas dog givet efter for yderligere pres fra andre fronter og nedsat prisen på 
udskiftningen med kr 87.000,- 
-Drifttallene for 2004 gennemgås. Det har igen været et ganske godt år sammenholdt med 
det budgetterede. 
-Der oplyses at afregningen for det solgte strøm, i februar i år er ændret fra ca. 60 øre/kwh 
til ca. 43 øre/kwh, idet tilskuddet bortfalder efter at møllen har produceret hvad der svarer 
til 12.000 fuldlasttimer, eller for denne mølles vedkommende 9 mill. Kwh. 
-Besøgstallene på vores hjemmeside vidner om en stigende interesse. 
 
Spørgsmål til beretningen: Hvornår får vi svar fra Vestas vedr inspektion af det nedtagne 
gear? Svar: Vestas er endnu ikke vendt tilbage med nogen endelig dato. 
 
Beretningen godkendes. 
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3.  Fremlæggelse af revideret regnskab til godkendelse. 
 
        Revideret regnskab fremlagt af Lars Jørgensen;  
   
 godkendes af forsamlingen. 
   
4.  Budgetforslag for det indeværende år 2005. 
 
        Driftsbudget fremlagt af Lars Jørgensen og godkendt af generalforsamlingen. 
  Budgettet er lagt fast ud fra minimumsproduktion på 1.300.000 kWh. 
  Den største ændring i forhold til tidligere år er faldet i afregningsprisen. Dette sammen 
  med den dyre gearudskiftning vil resultere i et regnskabsmæssigt underskud på ca kr.  
  355.000,- til næste år. 
 
5.  Indkomne forslag. 
 
  Da der ikke er indkommet nogle forslag, bortfalder dette punkt. 
 
6.  Valg af bestyrelse og suppleanter: 
 
  Bestyrelse: 
  Bo Smith og Ejner Jensen er på valg i år. Begge genvælges. 
 
  Suppleanter: 
  Just Engberg og Jan Hansen genvælges in absentia. 
   
7.  Valg af revisor. 
   
  Bestyrelsen foreslår Erik Reinsborg. 
  Erik Reinsborg genvælges. 
 
 
8.  Evt. 
 
  Hvordan ser fremtiden ud for vindmøller i Danmark? Spørgsmålet blev debatteret åbent i 
  forsamlingen. Bestyrelsen vil evt. se om der til næste års generalforsamling, kan findes en 
  person, der kan forklare noget omkring politikken og andre visioner for vindenergien. 
  Problemerne med gearkassen blev vendt i forsamlingen. 
 
Generalforsamlingen afsluttes med tak for god orden kl. 20:10 
 
 
 
Referatet godkendt af dirigenten 
Dato: 
 
Underskrift: 


	 Formand:  Bo Smith

